



## ŠIBENIK

Šibenska gradska uprava pokreće novi program "Idemo do grada"

DO REVITALIZACIJE POVIJESNE JEZGRE  
KONCERTIMA, OBNOVOM OBJEKATA...

Frane Šarić

Revitalizacija šibenske jezgre u predsezonskom i posezonskom razdoblju jedan je od glavnih ciljeva aktualne gradske vlasti. Nakon što je božićno-novogodišnja manifestacija pod nazivom Adventura vratila dir po šibenskim kalama u zimskom periodu, slična događanja planiraju se tijekom proljeća i jeseni, a sve pod sloganom „Idemo do grada“, najavili su iz šibenske gradske uprave. Ističu kako su Grad Šibenik i Turistička zajednica osigurali sredstva za potporu manifestacijama koje će se održati isključivo na području stare gradske jezgre tijekom ožujka, travnja, svibnja, listopada i studenog.

## Po projektu 40.000 kuna

– Riječ je o programu koji smo nazvali "Idemo do grada" i prvi put osiguravamo novac za organiziranje kulturnih i zabavnih događanja u predsezoni i posezoni. Želja nam je osigurati kontinuitet događanja tijekom cijele godine, a mogu to biti koncerti, izložbe, mali festivali... Ukupno je za ovu namjenu osigurano 150 tisuća kuna, a najviše se po projektu može dobiti 40.000 kuna – istakao je direktor Turističke zajednice grada Šibenika Dino Karadole.

Uz ulaganja u manifestacije, Grad Šibenik, kako ističu, potiče i obnovu objekata na području stare gradske jezgre. Objavljen je tako javni poziv za sufinanciranje obnove drvene vanjske stolarije u obiteljskim kućama i stanovi-



Šibenska povijesna jezgra bit će centar događanja tijekom ožujka, travnja, svibnja, listopada i studenog

ma kojim se nastoji potaknuti ugradnja i korištenje energetske učinkovite vanjske stolarije.

– Na dosadašnje natječaje vezane uz poticanje energetske učinkovitosti stanovnici stare gradske jezgre uglavnom se nisu mogli prijavljivati zbog uvjeta natječaja koji nisu bili primjenjivi za objekte u zaštićenoj zoni. Troškovi života, osobito obnove stambenog prostora, u zaštićenoj gradskoj jezgri znatno su viši

u odnosu na ostale dijelove Šibenika, stoga Grad Šibenik iz vlastitih izvora subvencionira zamjenu vanjske stolarije na stambenim objektima u jezgri. Pobojšanjem energetske učinkovitosti doprinijet će se imidžu Grada Šibenika kao poželjne turističke destinacije koja se bazira na očuvanju prirodnih ljepota i zdravog okoliša. Osim toga, ovim programom doprinijet ćemo i ljepšem izgledu gradskih ulica i pozitivno djelo-

U SKLOPU PROGRAMA  
"STARA GRADSKA  
JEZGRA – OBNOVA  
STOLARIJE" GRAD  
SUFINANCIRA DO  
50.000 KUNA PO  
OBJEKTU

vati na porast stalnog stanovanja u staroj jezgri, koju se zaista trudimo oživjeti i obogatiti novim sadržajima – rekao je šibenski gradonačelnik Željko Burić.

Ukupan iznos za program Stara gradska jezgra – obnova stolarije kroz ovaj natječaj iznosi 250.000,00 kn, a Grad Šibenik, ističu iz gradske uprave, subvencionira do 50% vrijednosti pojedine investicije, odnosno do iznosa od 50.000,00 kn po pojedinom objektu. Prema troškovniku predviđeno je pet objekata za ugradnju energetske učinkovite vanjske stolarije, međutim budu li po podnesenim zahtjevima troškovi manji, ističu iz Šibenika, moguća je ugradnja vanjske stolarije sve do visine sredstava odobrenih od Grada Šibenika.

Ugradnjom nove stolarije na obiteljske kuće i stanove procijenjena potencijalna ušteda energije iznosi 10 - 15%.

## Fond za sanaciju

Inače, Grad Šibenik je prije nekoliko godina utemeljio fond za sanaciju povijesnih detalja u gradskoj jezgri putem kojeg kontinuirano osigurava sredstva u proračunu za njihovu prijeku potrebnu obnovu. Riječ je o programu Stanadi (Starine Naše Divine) u sklopu kojeg je do sada obnovljeno niz portala, vratnica, grbova, bifora, a sve pod koordinacijom i nadzorom šibenskog Konzervatorskog odjela. Posljednji, 44. po redu obnovljeni povijesni detalj su dva barokna dimnjaka na kući Galera u samom centru grada – istakli su iz šibenske gradske uprave.

## POČELI RADOVINA UREĐENJU

## Šibenski HGSS-ovci dobivaju novi dom u "staroj pošti"

Članovi Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik više neće biti beskućnici. Naime, na predjelu Rokići u Šibeniku započeli su radovi na uređenju objekta tzv. „stare pošte“ kojim će se koristiti HGSS.

– Projekt adaptacije ovog objekta iznimno je važan, kako za Grad Šibenik tako i za sve članove HGSS-a. Veseli nas što smo osigurali prostor za rad vrijednim i hrabrim ljudima, prije svega volonterima, ali istodobno realizacijom projekta rješavamo jedan komunalni problem. Sanirat će se derutni i zapušteni objekt, urediti pristupni putovi i okoliš, a sve to nadomak velike gradske četvrti – istaknuo je šibenski gradonačelnik Željko Burić.

Grad Šibenik objekt u Rokićima dao je HGSS-u na korištenje na 15 godina, bez naknade



Grad Šibenik objekt u Rokićima dao je HGSS-u na korištenje na 15 godina, bez naknade

nja naknade šibenskom HGSS-u na rok od 15 godina. U projekt se, kako podsjećaju iz gradske uprave, krenulo prije godinu i pol, kad je i potpisan ugovor s Gradom Šibenikom o dugotrajnom najmu. Arhitektonski ured 25,4 mm d.o.o. napravio je glavni projekt sufinanciran gradskim sredstvima i novcem šibenskog HGSS-a te su ishodovane sve potrebne dozvole. Gradnja i rekonstrukcija podijeljena je u nekoliko faza, a radovi na prvoj fazi započeli su u siječnju 2019. godine.

– U tijeku je prva faza uređenja objekta, a svi radovi prema procjenama trebali bi potrajati dvije godine. Prema idejnom rješenju, u potkrovlju objekta nalaziti će se prostor za edukacije i predavanja kako bi se djelatnost HGSS-a približila javnosti te spavaonice

dok će u prizemlju biti ureden prostor za sastanke. Raduje nas što je naš rad prepoznat te nam podrška Grada Šibenika mnogo znači. Dugo je šibenski HGSS bio beskućnik, a ovim projektom pronaći ćemo dom u prekrasnoj šumi te tamo razvijati svoju djelatnost, spašavanje i boravak na otvorenom – istaknuo je pročelnik stanice Šibenik Mislav Čupić.

Cjelokupna investicija u košarici će, kako ističu iz šibenske gradske uprave, koštati oko dva milijuna kuna, a projekt će financirati HGSS iz sredstava Stanice Šibenik.

– Sam objekt zamišljen je tako da osim što će služiti HGSS-u kao baza, nakon gradnje i opremanja poslužit će za društvena događanja, predavanja, prezentacije – rekli su iz gradske uprave.